
ATA DA 82ª (OCTAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS DEPUTADOS ANTÔNIO HENRIQUE E

SARGENTO REGINAURO. 

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dezesseis de junho
de dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de
Maio os deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Antonio
Henrique, Felipe Mota e Sargento Reginauro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento
Reginauro declarou aberta esta sessão solene em
comemoração do Dia do Pastor, atendendo a requerimento de
sua autoria e do deputado Romeu Aldigueri, subscrito pelos
deputados Antonio Henrique, Apóstolo Luiz Henrique, Carmelo
Neto, Dra. Silvana, Firmo Camurça e Queiroz Filho, deferido
pela Mesa Diretora.

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a
mesa o deputado Antônio Henrique; pastor Ozires Teixeira



Pessoa Junior, vice-presidente da Confederação Fraternal de
Ministros das Assembleias de Deus do Estado do Ceará –
Confradece; pastora Sarah França Farias Caminha, da
Comunidade Cristã Videira, representando os homenageados, e
pastor José Wellington Freitas e Silva, presidente do Instituto
Fortalecer e do Ministério de Casais Aliança.

Na sequência, exibição de vídeo institucional da Alece seguida
da oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que o dia
do pastor evangélico e da pastora evangélica, comemorado no
mês de junho, é uma oportunidade para reconhecer a
significativa contribuição desses lideres religiosos na promoção
de valores éticos, morais e espirituais, que impactam
positivamente a sociedade; que os pastores evangélicos
desempenham papel essencial no fortalecimento da fé, na
orientação de suas comunidades e na assistência aos mais
vulneráveis, contribuindo assim para a construção de
convivências sólidas e fraternas.

O presidente Sargento Reginauro agradeceu a presença de
todos e declarou que historicamente construiu-se uma visão
que religião não deve se misturar com política, mas como os
cristãos são cidadãos, pagadores de impostos, dotados de
direitos e deveres, precisam entender a importância de



participar da vida política do país; pontuou que as igrejas estão
mais próximas da população que o Estado e que esse
entendimento faz com que muitas pessoas busquem
acolhimento nas unidades religiosas e sugeriu a realização de
trabalho conjunto entre igreja e Estado para que os serviços
assistenciais sejam potencializados.

O deputado Antônio Henrique argumentou sobre a relevância
do trabalho de pastores e pastoras que intermedeiam o
atendimento que a igreja presta à população; que cada igreja
escolhe seu líder assim como Deus escolheu seus líderes e os
ungiu.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Sargento
Reginauro.

A pastora Sarah França Farias Caminha agradeceu à Alece pela
celebração e relatou que servir à igreja e servir à sociedade é
um privilégio e que o ofício se faz com temor, alegria e
responsabilidade, com base no modelo de Jesus, o bom pastor;
que Jesus é aquele que deu a vida por cada ovelha.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a
tratar, o presidente Sargento Reginauro encerrou esta
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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